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浙江省重点中学协作体2015届第二次适应性测试

        数学（理科）试题          2015.01

本试题卷分选择题和非选择题两部分．全卷共4页，选择题部分1至2页，非选择题部分3至4页．满分150分，考试时间120分钟． 

请考生按规定用笔将所有试题的答案涂、写在答题纸上． 

选择题部分（共50分）

注意事项：1．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号用黑色字迹的签字笔或钢笔填写在答题纸上． 

          2．每小题选出答案后，用2B铅笔把答题纸上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案标号。不能答在试题卷上． 
参考公式： 

球的表面积公式                           棱柱的体积公式 
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球的体积公式                             其中[image: image3.wmf]S

表示棱柱的底面积，[image: image4.wmf]h

表示棱柱的高 
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棱锥的体积公式                            其中S1、S2分别表示棱台的上、下底面积， 
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                                  h表示棱台的高 

其中[image: image8.wmf]S

表示棱锥的底面积，[image: image9.wmf]h

表示棱锥的高   如果事件[image: image10.wmf],
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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 
1．已知
[image: image12.wmf]{
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，若集合
[image: image13.wmf]P

中恰有
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个元素，则（ ▲ ）。
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2．设
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是奇函数，则使
[image: image20.wmf]()0
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的
[image: image21.wmf]x

的取值范围是（ ▲ ）。
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3．一个几何体的三视图及其尺寸(单位：
[image: image26.wmf]cm

)如图所示，则

   该几何体的侧面积为（ ▲ ）
[image: image27.wmf]2

cm

。
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                     B．
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C．
[image: image30.wmf]70

                     D．
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4．在空间给出下面四个命题(其中[image: image32.wmf]m

、[image: image33.wmf]n

为不同的两条直线,[image: image34.wmf]a

、[image: image35.wmf]b

为不同的两个平面)
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其中正确的命题个数有（ ▲ ）。
A．1个
 B．2个
    C．3个
     D．4个
5．已知
[image: image68.wmf]()23()
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，若
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，则
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之间的关系是（ ▲ ）。
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6．设
[image: image76.wmf],
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满足约束条件
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取值范围是（ ▲ ）。
A．
[image: image79.wmf][1,5]

           B．
[image: image80.wmf][2,6]

             C．
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         D．
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7．已知
[image: image83.wmf]O

为
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的外心，
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，
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（ ▲ ）。
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       B．
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8．已知双曲线
[image: image95.wmf]22
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的左右焦点分别为
[image: image96.wmf]1

F

，
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F

，
[image: image98.wmf]P

为双曲线右支上的任意一点，若
[image: image99.wmf]2
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的最小值为
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，则双曲线离心率的取值范围是（ ▲ ）。
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9．若
[image: image105.wmf]44
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，则
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的最小值是（ ▲ ）。
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            C．
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           D．
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10．已知等差数列
[image: image111.wmf]{}
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的公差
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不为
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，等比数列
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是小于
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的正有理数。若
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是正整数，则
[image: image120.wmf]q

等于（ ▲ ）。
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非选择题部分（共100分）

注意事项：1．用黑色字迹的签字笔或钢笔将答案写在答题纸上，不能答在试题卷上．
          2．在答题纸上作图，可先使用2B铅笔，确定后必须使用黑色字迹的签字笔或钢笔描黑．
二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分．

[image: image364]11．阅读右侧程序框图,输出的结果[image: image125.wmf]i

的值为　　▲　　。
12．已知
[image: image126.wmf],(,1),(2,4),||4,
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是直角三角形的概率是　　▲　　。
13．已知球与棱长均为2的三棱锥各条棱都相切，则该球的表面  

积为　　▲　　。
14．已知
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15．已知
[image: image129.wmf]ABC
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中，
[image: image130.wmf]BCCACAAB
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，
[image: image131.wmf]2
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且
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，则
[image: image133.wmf]BCBA
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的取值范围是　　▲　　。
16．已知椭圆的中心在坐标原点
[image: image134.wmf]O

,
[image: image135.wmf]A

,
[image: image136.wmf]C

分别是椭圆的上下顶点，
[image: image137.wmf]B

是椭圆的左顶点，
[image: image138.wmf]F

是
椭圆的左焦点，直线
[image: image139.wmf]AF

与
[image: image140.wmf]BC

相交于点
[image: image141.wmf]D

。若椭圆的离心率为
[image: image142.wmf]1
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，则
[image: image143.wmf]BDF

Ð

的正切
值　　▲　　。
17．在等腰三角形
[image: image144.wmf]ABC

中，
[image: image145.wmf]ABAC
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[image: image146.wmf]D

在线段
[image: image147.wmf]AC

，
[image: image148.wmf]ADkAC
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（
[image: image149.wmf]k

为常数，且
[image: image150.wmf]1

0

<

<

k

），
[image: image151.wmf]l
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为定长，则
[image: image152.wmf]ABC

D

的面积最大值为　　▲　　。
三、解答题：本大题共5小题，共72分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
18．（本小题满分14分）
[image: image365]如图，已知单位圆上有四点
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分别设
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的面积为
[image: image156.wmf]12
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（1）用
[image: image157.wmf]sincos
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表示
[image: image158.wmf]12
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（2）求
[image: image159.wmf]12

cossin

SS

qq

+

的最大值及取最大值时
[image: image160.wmf]q

的值。
19．（本小题满分14分）
   在
[image: image161.wmf]ABC
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中，角
[image: image162.wmf]A

，
[image: image163.wmf]B

，
[image: image164.wmf]C

的对边分别为
[image: image165.wmf]a

，
[image: image166.wmf]b

，
[image: image167.wmf]c

，且
[image: image168.wmf]23cos
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 （1）求角
[image: image169.wmf]A

的值；  

 （2）若角
[image: image170.wmf]6
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，
[image: image171.wmf]BC

边上的中线
[image: image172.wmf]7
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=

，求
[image: image173.wmf]ABC

D

的面积。
[image: image366]
20．（本小题满分15分）
如图，在几何体[image: image174.wmf]SABCD

中， [image: image175.wmf]AD
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平面[image: image176.wmf]SCD

，[image: image177.wmf]BC
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平面
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，又
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   （1）求
[image: image182.wmf]SC

与平面
[image: image183.wmf]SAB

所成角的正弦值；

   （2）求平面[image: image184.wmf]SAD

与平面[image: image185.wmf]SAB

所成的锐二面角的余弦值。 

21．（本小题满分15分）
[image: image367]已知椭圆
[image: image186.wmf]22

22

1(0)

xy

ab

ab

+=>>

的离心率为
[image: image187.wmf]1
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点
[image: image188.wmf]3
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[image: image189.wmf]1
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，
[image: image190.wmf]2
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分别作直线
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与
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[image: image193.wmf]1
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交椭圆于
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两点，
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l

交椭圆于
[image: image196.wmf]CD
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两点，且
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   （1）求椭圆的标准方程；

   （2）求四边形
[image: image198.wmf]ACBD

的面积
[image: image199.wmf]S

的取值范围。

22．（本小题满分14分）
设数列
[image: image200.wmf]{
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[image: image202.wmf]n
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，已知
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[image: image205.wmf],
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为常数。
（1）证明：数列
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    （2）证明：不等式
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5

>

-

n

m

mn

a

a

a

对任何正整数
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都成立。
浙江省重点中学协作体2015届第二次适应性测试

             数学（理科）答案          2015.01

一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	A
	D
	C
	A
	D
	B
	D
	C
	A


二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分．

11．
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          12．
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  16．
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三、解答题：本大题共5小题，共72分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
18．（本小题满分14分）

本题主要考查诱导公式、两角和差公式、二倍角公式、三角函数的性质等基础知识，同

时考查运算求解能力。满分14分。

解：（1）根据三角函数的定义，知
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[image: image217.wmf]xOAAOBBOC

q

Ð=Ð=Ð=

，所
[image: image218.wmf](

)

1

11

11sin3sin2

22

S

qqq

=×××-=

.

又因为
[image: image219.wmf]12

SS

=

+

四边形OABC的面积＝
[image: image220.wmf]11

11sin11sinsin

22

qqq

×××+×××=

，

所以
[image: image221.wmf](

)

2

1

sinsin2sin1cos

2

S

qqqq

=-=-

.                            （7分）

（2）由（1）知
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因为
[image: image223.wmf]0
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[image: image226.wmf]12

cossin

SS

qq

+

的最大值为
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[image: image229.wmf]3
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19．（本小题满分14分）

本题主要考查三角变换、正弦定理、余弦定理等基础知识，同时考查运算求解能力。满分14分．
解：（1）因为
[image: image230.wmf](23)cos3cos
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，由正弦定理

得
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，                               （2分）

即
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=sin(A+C) ．                 （2分）

因为B＝π－A－C，所以sinB=sin(A+C)，

所以
[image: image233.wmf]2sincos3sin

BAB

=

．

因为B∈(0，π)，所以sinB≠0，
所以
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[image: image236.wmf]6

A

p

=

．                           （3分）

（2）由（1）知
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    设
[image: image240.wmf]ACx
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，则
[image: image241.wmf]1
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[image: image242.wmf]7.
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    在△AMC中，由余弦定理

    得
[image: image243.wmf]222
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 即
[image: image244.wmf]222
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   解得x＝2.                          （4分）

 故
[image: image245.wmf]2
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                                              （2分）

20．（本小题满分15分）

本题通过分层设计，考查了空间平行、垂直，以及线面成角等知识，考查学生的空间

想象能力、推理论证能力和运算求解能力. 满分15分.

解：过点[image: image246.wmf]D

作[image: image247.wmf]DC

的垂线交[image: image248.wmf]SC

于[image: image249.wmf]E

,以[image: image250.wmf]D

为原点,

    分别以[image: image251.wmf],,

DCDEDA

为[image: image252.wmf],,

xyz

轴建立空间上角坐标系。

[image: image253.wmf]00
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Q

,又[image: image254.wmf]2
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=

,则点[image: image255.wmf]S

到[image: image256.wmf]y

轴的距离为1,到[image: image257.wmf]x

轴的距离
 为[image: image258.wmf]3

。

则有[image: image259.wmf](0,0,0)

D

,[image: image260.wmf](1,3,0)

S

-

,[image: image261.wmf](0,0,2)

A

,[image: image262.wmf](2,0,0)

C

,[image: image263.wmf](2,0,1)

B

。               （4分）

   （1）设平面[image: image264.wmf]SAB

的法向量为[image: image265.wmf](,,)
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[image: image266.wmf](2,01),(1,3,2)
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则有[image: image267.wmf]20
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，取[image: image268.wmf]3
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，得[image: image269.wmf](3,5,23)
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，又[image: image270.wmf](3,3,0)
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设[image: image271.wmf]SC

与平面[image: image272.wmf]SAB

所成角为[image: image273.wmf]q

，则[image: image274.wmf]2310
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，

故[image: image275.wmf]SC

与平面[image: image276.wmf]SAB

所成角的正弦值为[image: image277.wmf]10

20

。                              （5分）

  （2）设平面[image: image278.wmf]SAD

的法向量为[image: image279.wmf](,,)
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      [image: image280.wmf](0,02),(1,3,2)
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      则有[image: image281.wmf]20
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，取[image: image282.wmf]3
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     [image: image284.wmf]810
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      故平面[image: image285.wmf]SAD

与平面[image: image286.wmf]SAB

所成的锐二面角的余弦值是[image: image287.wmf]10
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。              （5分）

21．（本小题满分15分）

本题主要考查椭圆的标准方程的求解，直线与椭圆的位置关系等基础知识，同时考

查解析几何的基本思想方法和综合解题能力。满分15分。

  解：（1）由
[image: image288.wmf]1
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2

c

ac

a

=Þ=

，所以
[image: image289.wmf]2222
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，                     （2分）

             将点P的坐标代入椭圆方程得
[image: image290.wmf]2
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，                          （2分）

             故所求椭圆方程为
[image: image291.wmf]22
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43
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                                 （1分）

     （2）当
[image: image292.wmf]1
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与
[image: image293.wmf]2
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中有一条直线的斜率不存在，则另一条直线的斜率为0，此时四边形

            的面积为
[image: image294.wmf]6
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，                                            （2分）

            若
[image: image295.wmf]1
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与
[image: image296.wmf]2
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的斜率都存在，设
[image: image297.wmf]1
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[image: image298.wmf]k

，则
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直线
[image: image302.wmf]1

l

的方程为
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           设
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           消去
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           注意到方程（1）的结构特征，或图形的对称性，可以用
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             得 
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            综上可知，四边形
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22．（本小题满分14分）

本题主要考查等差数列的概念与求和公式、不等式等基础知识，同时考查运算求解能

力。满分14分。

解：由已知，得
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